

Театр — передовикам производства

На днях в краевом театре драмы имени А. С. Пушкина состоялось совещание передовиков промышленности, строительства и транспорта. На нем были подведены итоги социалистического соревнования между предприятиями Октябрьского и Сталинского районов Красноярска за 1960 год и обсуждены задачи на 1961 год.

Завязался большой разговор, в котором активное участие приняли члены бригад и ударники коммунистического труда.

Передовики производства предприятий Сталинского района вновь вызвали на социалистическое соревнование труженников предприятий Октябрьского района.

В этот вечер театр показал гостям свою премьеру — пьесу греческого поэта-кипрота Алексиса Парниса «Остров Афродиты». Пронизанный глубоким чувством патриотизма и духом борьбы народов, поработенных колонизаторами, за свою независимость, спектакль был тепло принят зрителями.